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Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělává ní podle pří slušných 
školních vzdělávací ch pro gra mů, naplňování školního vzdělávací ho pro gra mu ( dále „ŠVP") 
a jeho souladu s právními pře dpisy a rámcovým vzdělávacím pro gram em podle§ 174 odst.  2 
písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborn ém 
a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Charakteristika 

Pří spěvková or gan izace (dále „škola") vykonává činnost zá kladní školy (dále „ZŠ"), 
mateřské školy ( dále „MŠ"), školní dru žiny, školní jídelny a školní jídelny-výdejny. 



ZŠ aktuálně vzdělává v 25 tří dách 674 žá ků (naplněnost 95 % z nejvyššího povoleného 
počtu - dále „kapacita") včetně 86 žáků se speciálními vzdělávacími potře bami ( dále 
„SVP"), z nich tři  mají individuální vzdělávací plán. Škola eviduje 71 žáků s odlišným 
mateřským jaz ykem (dále „OMJ"), s rů z ně velkoujaz ykovou bari éro u. V sedmi odděleníc h 
školní dru žiny se vzdělává 210  účastníků zájmového vzdělává ní (naplněnost 100 %). Počet 
míst poskytovaného pře dškolního vzdělává ní vz rostl  na tři , a to od ro ku 2022. V 11 tří dách 
MŠ, do který ch jsou děti z ařazová ny většinou podle věku, se vzdělávalo 222 dětí.  K term ínu 
inspekční čin nosti byla kapacita MŠ vzhledem k z á kon nému snížení počtu dětí naplněna. 
Pro  73 dětí je pře dškolní vzdělávání povin né,jedenáct z nich mělo povolený odklad povin né 
školn í docházky, jedno dítě se vzdělávalo individuální form ou. Celkem 41 dětí je s OMJ 
a 21 dětí nedosá hlo k 1. září  2024 věku tří  let.  Počet tří d a dětí vz rostl. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy (dále „ředitelka") působí ve fun kci dlouhodobě od ro ku 2000. Ve své 
čin nosti pokračuje v naplňová ní realisticky nastavených koncepčních cíl ů, které prů běžně 
evaluuje a v souladu se ŠVP systematicky realiz uje. Daří  se jí zlepšovat materi ální podmín ky 
a udržovat dobré školní klima, menší úspěšnost je ve z vyšová ní odborn é kvalifikovanosti 
učitelů v ZŠ. Část ří dicích kompetencí účelně delegovala na zástupkyně pro  prv ní a dru hý 
stupeň ZŠ, tři  zástupkyně pro  MŠ a vedoucí vychovatelku školní dru žiny. Vnitřn í in form ační 
systém je fun kčně nastaven (p edagogické ra dy, pra videlné pora dy vedení MŠ a ZŠ aj.). 
Na ří zen í se učitelé akt ivně podílí prostřednictv ím metodických orgá nů a pora d. 

Kvalitu  výu ky v ZŠ sleduje plánovitě ředitelka a pověření pra covníc i. Poznatky z kontr olní 
a hospitační čin nosti jsou individuálně pro jednávány s pedagogy a jsou při jímána kon krétní 
opatření s rů z nou mír ou účin nosti. U některý ch vyučujících se z řetelem ke sledovanému 
prů běhu vzdělávání je pří ležitostí ke zlepšení zaměři t se na diferenciaci výuky vz hledem 
k individuálním schopnostem žá ků. Hospitační a evaluační čin nost v jednotl ivých 
pra covištích MŠ vykonávají zástupkyně ře ditelky. Výsledky této čin nosti jsou podkladem 
k při jímá ní opatře ní pro  zvyšování kvality  vzdělává ní.  Škola sice věnovala pozorn ost 
odstra něn í nedostatků zjištěných při  pře dchozí inspekční čin nosti, ovšem realizace se 
podaři la pouz e částečně. Přetrv ávají některé nedostatky v prů běhu a výsledcích vzdělávání, 
viz text níže. 

Každá z MŠ má vlastní specifický ŠVP. Filozofií ŠVP MŠ Vrchlického s motivačním 
názvem „Poz návej svět s motý lkem" je ro zvíjet sebevědomí dětí cestou při ro zené výchovy, 
vést je k samostatnosti, ke zdra vému životnímu sty lu a pro žívat s nimi každoden ní poz ná ní.  
Pedagogové v pra covišti MŠ J. Foglara  se v ŠVP s ná z vem „Sedmikráska" zaměřu jí 
na vytvoření pří jemného, podnětného pro středí pro  vzdělává ní dětí.  Učitelky v pra covišti 
MŠ Vodárenská vytvoři ly ŠVP s ná z vem „Svět kolem nás", který  se zaměřuje především 
na vytvoření co nejpestřejší skladby aktivit, napomáhajíc í k utvá ření komplex ní osobnosti 
dítěte. ZŠ prostřednictvím ŠVP nadále účelně naplňuje své zaměře ní na jaz ykové 
vzdělávání, pří ro dovědnou oblast a zdravý životní sty l. ŠVP pro  školní dru žinu na něj svým 
obsahem vhodně navaz uje. 

Pedagogický sbor je stabilní a při ro zeně se obnovuje. V ZŠ jej tvoří  společně s ředitelkou 38 
učitelů, z nichž 11 nesplňuje odborn ou kvalifikaci. Přetrv ává tak vyšší podíl  
nekvalifikovaných učitelů od předchozí inspekčn í čin nosti. Ve školní dru žině působí sedm 
vychovatelek, z nich dvě jsou nekvalifikované. Téměř se zdvojnásobil počet asistentek 
pedagoga v ZŠ, aktuálně je jich 14, z nich tři  jsou bez odborn é kvalifikace. V MŠ se daří  
udržovat vysoký podíl  odborn ě kvalifikovaných pedagogů. Z celkového počtu  22 učitelek je 
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jedna bez odborné kvalifikace. Dále zde působí dvě odborně kvalifikované asistentky 
pedagoga. Pedagogičtí pracovníci účelně spolupracují, což dokládají vzájemné hospitace 
a témata probíraná v metodických orgánech či poradách. Poznatky z dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků, které většinou odpovídá potřebám školy, si vzájemně předávají 
a někteří  je vhodně implementují do v ýuky. Nedaří  se ale všechn y nekvalifikované pedagogy 
motivovat ke stu diu. Ředitelka prokazatelně hledá kvalifikované. Ke zlepšení v personální 
oblasti došlo v rámci školního poradenského pracoviště, kde vedle v ýchovné poradkyně 
a speciální pedagožk y působí i školní metodička prevence. Všechn y absolvovaly pří slušné 
specializační studium. 

Cíl ené rozvíjení pestrých partnerských vz tahů má pozitivní vliv na podmínky , průběh 
i v ýsledky vzdělávání.  MŠ spolupracuje se ZŠ formou společných akcí nebo předávání 
informací o školní zralosti dětí v rámci jejich přechodu do základního vzdělávání.  
Kooperace se zřizovatelem, zákonnými zástupci, místními organizacemi a institu cemi je 
rozmanitá a zdaři lá. Výu ku obohacují vzdělávací aktivity  s v ysokými školami. 

Vnější informační systém školy je funkční.  Zákonní zástupci jsou o dění ve škole vhodně 
informováni pomocí webov ých stránek školy, na tří dních schůz kách a prostřednictvím 
informačního systému. 

Systematicky jsou zlepšovány materiální a finanční podmínky pro vzdělávání.  Efektivním 
vícezdrojov ým financováním se ředitelce daří  naplňovat všechn a zaměření ŠVP. Došlo 
k v ybavení moderními informačními techn ologiemi. V ZŠ při byla mobilní PC učebna, 
v ybavená díl na, učebna v ýtvarné v ýchov y a vhodné relaxační prostory pro pohybové 
činnosti žáků o přestávkách. Kompletně byly rekonstruovány učebny fyziky a chemie. 
K podpoře názornosti v ýuky je množství kvalitních učebních pomůcek včetně 
prog ramovatelných. V MŠ dochází k postupné obměně hr aček, učebních pomůcek, 
materiálů pro spontánní ·pohyb. Došlo ke zlepšení ve v ybavení robotickými pomůckami 
v yužívanými pro rozvoj informatického myšlení a digitálních kompetencí dětí.  Pří hodně je 
instalována didaktická tabule na zahr adě MŠ Foglarova, kde se dlouhodobě daří  v ytvářet 
v ysoce podnětné, estetické a pro děti velmi pří nosné vnitřn í prostře dí.  

Systém prevence úraz ů a bezpečnosti a ochr any zdraví je funkční. Děti, žáci, účastníc i 
zájmového vzdělávání jsou seznamováni s nastaveným i pravidly. Příčiny úraz ů jsou 
pravidelně podrobovány rozboru s důrazem na prokazatelné dodržo vání stanovených 
preventivníc h opatře ní.  Dohledy byly stanoveny a v průběhu inspekční činnosti řádně 
v ykonávány. Vstu py do všech budov školy jsou vhodně zabezpečeny. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vzdělávání v MŠ probíhalo komplexně, daři lo se plnit vzdělávací obsah ŠVP. V průběhu 
celého dne byly uskutečňovány aktivity  ze všech oblastí  předškolního vzdělávání, které se 
smysluplně tematicky prolínaly, byly růz norodé. Učitelky většinou realizovaly vzdělávání 
na základě zpracovaných tří dníc h vzdělávacích program ů. Pří ležitost ke zlepšení 
je v přípravě ak tivit s v yužíváním pedagogické diagnostiky, tedy z nalosti potře b a možn ostí 
jednotliv ých dětí.  
V průběhu celého dne byly zastoupeny růz né metody a formy vzdělávání.  Při rann ím 
scházení a v odpoledních hodinách se děti věnovaly spontánním akt ivitám v menších 
i větších skupinách, ve dvojicích či individuálně. Využívaly tak é při pravenou tematicky 
zam ěřenou vzdělávací nabídku, zapojovaly se do širokého spektra logických, tvoři v ých, 
konstruktivních a herních aktivit.  
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Při didak ticky zacíl ených ak tivitách byla učitelkam i převážně využívána méně účin ná 
fr ontální organ izace čin nost í, tedy se všemi dětmi společně se stejným vzdělávac ím 
obsahem. A to i ve třídách s různým věkovým složením dětí, ve třídách, kde jsou vzdělávány 
děti s OMJ či SVP. Zohlednění možností jednot livých dětí pro bíhalo zejména kladením jim 
pochopitelných otázek.  Všechny byly vedeny k aktivnímu naslouchání i vyjadřován í, 
k přemýšlení.  Většinou děti pra covaly se zaujetím, pro tože se střídaly ak tivity zam ěřené 
na jejich pozorn ost s pohybový mi čin nostmi a využitím poutavých pomůcek. Pří ležitost 
ke zlepšení je ve změně didakt ického stylu. Zvolený didaktický styl nebyl založen 
na principu vzdělávací nabídky, na individuální volbě a ak tivn í účasti dítěte. Učitelka nebyla 
v ro li prů vodce, kt erý  připra vuje pro středí a rů zně obtížnou i pestrou vzdělávací nabídku 
k jednomu tématu. 

MŠ věnuje pozorn ost vedení dětí ke správným životním návykům. Řízené ran n í cvičení 
převážn ě plnil o zdra votně preventivní účel. Ve většině tříd ru šné části vedly k ro zehřátí 
organ ismu, byly zař azeny pro tah ovací cviky , pohybové hry , relaxace. Vhodně bylo 
pedagogy využíváno tělovýchovné názvosloví, pro  mladší děti pak  říkan k y. V prů běhu dne 
děti využívaly nabídku nápojů. Pouze v některý ch třídách mají děti možnost ovlivnit 
m nožství a dru h jídla při svačině, což přetrv ává od předchozí inspekční čin nosti. Poby t 
ven ku byl v době hospitační čin nosti realizován v maximáln í délce vzhledem k aktuálnímu 
počasí.  

Organ izační zajištění chodu MŠ není optimáln í v několika oblastech. V prů běhu dne bylo 
zaznam enáno zbytečné organizování či čekání dětí.  Zejména v MŠ Vrchlického, kde děti 
využívají sam ostatnou jídelnu, docházelo ke složitým přesunům v budově a zbytečným 
pro stojům. V MŠ Vodárenská a J. Foglara  nadále nen í optimální pra videlné spojování tříd 
ihned po obědě. V MŠ Vodárenská vzdělávání dětí cizinců v jazykové skupině 
a nadstandardní ak tivita v oboru  hudebním , pro bíhají nesprávně v .době určené pro  odpolední 
odpočinek dětí.  Jeho organ izace je v MŠ pouze částečně správná. Kladem je, že děti mají 
vytvořeny podmín ky k případnému spán ku. Nevhodná je ovšem pří liš dlouhá doba pobytu 
na lůžku u dětí, které neusnou. Ty mají možnost klidných aktivit až  před ukončením doby 
určené pro odpolední odpočinek. 

U všech dětí byla cíl eně ro zvíjena sociální gram otnost . Využívání třídních rituálů přispívá 
ke stmelován í dětského kolektivu. Děti jsou postupně vedeny k dodržován í znázorn ěných 
pravidel společného soužití a k péči o pro středí, ve kterém se pohybují.  Pedagogům v MŠ 
J. Foglara  se dlouhodobě a účin ně daří podporo vat sociální ro zvoj dětí.  Učitelky cíl eně 
využívají výchovně-vzdělávací stra tegie vedoucí u dětí k respektování druh ého, dodržování 
pra videl komunikace a chování.  Učitelky svým vlastním jednáním modelovaly 
a podporo valy pro sociální chování dětí, komunikovaly mezi sebou a s dětmi zdvoři lým 
způsobem. Učitelky děti průběžně hodnotily, byl využit zejména povzbuzujíc í přístup. Děti 
byly věkově přiměřenou fo rm ou a cíl eně vedeny k hodnotic ím ak tivitám. 

Učitelé ZŠ při realizaci výuky vycházeli ze ŠVP. K pozitivům sledovaných vyučovacích 
hodin patři la příjem ná pra covní atmosféra . Byla patrn á práce s třídními pra vidly, rozvoj 
vztahů mezi žáky, podpora  jejich vzájem né spolupráce a toleran ce. Učitelé většinou vhodně 
zařazovali mezipředmětové vztah y. Nejpozději po skončení vyučovací hodiny byl žákům 
vzdělávací cíl  zřejmý. Učitelé častěji na ro zdíl  od předchozího inspekčního hodnocení 
kombinovali fr ontální fo rm u vý uky s koopera tivn ími fo rm am i a sam ostatnou pra cí.  Dalším 
pozitivním posunem byla realizace hodnocení pro běhlé hodiny učitelem a žáky , na 2. stupni 
alespoň ve třetině hodin, víc e však  na 1. stupni cca v polovině. Přes zlepšen í kvalita vý uky 
kolísá dle pedagogické eru dice jednotlivých učitelů. Na obou stupníc h přetrv ává časté 
opomíjení sebehodnocení žáků potřebné k jejich vlastnímu učení.  Bylo realizováno v méně 

4/10 



než pětině hospitova ných hodin. Použité metody výuky pouze ojediněle zohledňovaly 
rozličnou kognitivní úroveň žáků. Pří ležitostí ke zlepšení je dife rencování výuky vzhledem 
k individuálním potřebám žáků. Pouze v malé míře bylo realizováno vedení žáků 
k účelnému využívání info rmačních zdrojů. A ktivní zapojení asistentek pedagoga bylo 
pří nosné. Časté bylo sepjetí výuky s reálným životem. 

V hospitované vý uce českého jazyka a li teratu ry na 1. stu pni se pravidelně stří daly čin nosti, 
byl kladen důraz na čten í s porozuměním, práci s textem, vhodně byly využity  učební 
pomůcky a v polovině vý uky didaktická tech nika. V anglickém jazyce vyučujíc í účelně 
používali c ílový jazyk a zdaři le stří dali rozličné výukové metody upevňujíc í slovní zásobu 
pro běžnou komunikaci. Hodiny byly velmi dyna mické a žáci se s velkou chutí zapojovali 
do všech aktivit.  Při výuce matematiky byl kladen důraz na správnost početn ích operac í, 
zároveň byla vhodně rozvíjena matematická gramotnost a představivost úzce souvisejíc í 
s praktickým využitím v životních situac ích. Ve vý uce vý tvarné výchovy učitelka úspěšně 
za řadila náročnou úlohu blí zkou grafi ckému designu prováz anou s literárním obsahem. 

Ve sledova né výuce českého jazyka a li teratu ry na 2. stu pni učitelé úvodními čin nostmi 
dobře aktivizovali žáky. Při  tom hodnotně využívali i prvky kritického myšlen í. Výuka dobře 
rozvíjela čtenářskou gramotnost čtením s porozum ěním. Ve všech hodinách cizích jazyků 
(anglický, německý a ruský) pedagogové kladli účin ně důraz na porozumění mluvenému 
slovu a psaný m textům či procvičení gramatiky při konverzaci a vedení vý uky 
ve vyučovaném jazyku. Vyučujíc í účelně využívali elektronickou podobu učebnic, 
audiozázna my rozhovorů rodilých mluvčí, případně podpořili výuku vhodnou prezentac í či 
obrazovým materiálem k procvičení.  V matematice učitelé s využitím digitálníc h 
tech nologií žákům  zadávali stejné úlohy převáž ně k procvičován í a upevňování znalostí 
a dovedností.  Dobře je aktivizovali čtením kontrolníc h otázek a motivačním hodnocením. 
Žáci .spolupracovali na návrhu ře šení úloh s učitelem, samostatně řešili úlohy v pracovním 
sešitě, pří padně u tabule s dopomocí učitele a spolužáků. Učitelé průběžně sledovali  
porozumění úloh žáky, v pří padě potřeby jim poskytli dopomoc. Respektovali jejich odlišné 
pracovní tempo, úlohy odlišné kognitivn í náročnosti cíl eně nenabídli. Ve fy zice pracovali  
žáci se zájmem. Učitelé dobře podporovali názornost fr ontálním či žákovským pokusem, 
správně vedli žáky k dedukci jevu , v polovině hodin také k rozvoji čtenářské gra motnosti. 
V chemii i pře s stří dání fo rem i metod byla méně efe ktivní vzhledem k menšímu důrazu 
na logický sled a podstatné info rmace. Vý uka pří rodopisu byla pestrá, žáci se správně učili  
orientovat v novém učebnicovém textu a byli vhodně vedeni k prezentování i zhodnocení 
své práce ve skupině či ke správnému postupu při  bádán í. Při  zeměpisu žáci méně účelně 
pracovali s mapou a slovn íkem spisovné češtiny, scházela smysluplná a zajímavá aktivita 
pro žáky a propojení do souvislostí.  Při info rmatice žáci vlastním tempem samostatně 
a aktivně plnili zadané úkoly, odvozovali řešen í na zák ladě zkušeností z předchozíc h úloh 
a porovnávali různé návrhy řešení.  

V průběhu výchovy ke zdraví sice pře važovala a ktivita učitele, přesto byl žákům ponechán 
dostatečný prostor pro vzájem nou komunikaci, vyjádření vlastního názoru a rozvoj postojů. 
Při  výchově k obča nství byly cíl eně utvářeny postoje žák ů s využití m kreativity  a spolupráce 
ve dvojic ích. V promyšlené tematicky zaměřené vý uce výtvarné výchovy žáci a ktivně 
s využitím pomůcek kreativně tvoři li, vzájem ně si ve dvojic ích pomáh ali a inspirovali se. 
Vý uka hudební výchovy byla velmi zajímavě didakticky pojata, použité metody a fo rmy 
práce byly pří nosné a kreativní.  Při  tělesné výchovně spolupráce učitelek při spívala 
k efe ktivní orga nizaci a bezpečnosti žák ů. Podporovala jejich zapojení a spolupráci, rozvoj 
herních dovednosti, a seberefl exi. Bylo sledováno zdaři lé zapojení školy do externího 
programu pro rozvoj pohybových aktivit.  
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Vzdělávaní ve školní družině probíhalo jako pravidelná zájmová ří zená čin nost, menší 
prostor byl věnován  spontán n ím aktivitám podle vlastního v ýběru. Vychovatelky pří k ladně 
rozvíjely zejména v yjadřo vací schopnosti účastníků s důrazem na individuální pří stup k nim. 
Podporovaly rozvoj jejich osobnosti a estetického cí tění.  V rámci naplánovaných 
projektov ých aktivit smysluplně propojovaly vzdělávací  obsah v mezipředmětov ých 
vztazích. Vzděláván í probíhalo v klidné, vstří cné a pracovní atmosféře. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Ze závěrů hospitací  je zřejmé, že vědomosti a dovednosti dětí převážn ě odpovídají 
očekávaným v ýstupům ŠVP. Škole se většinou daří rozvíjet dětskou osobnost ve všech 
vzdělávací ch oblastech. Výsledk y vzděláván í dětí odpovídaly jejich věku a individuálním 
schopnostem. Děti v povin ném vzdělávání spolupracovaly mezi sebou, dokázaly se 
soustředit a pracovat podle zadaného pokynu. A ktivně se zapojovaly do čin ností, při měřeně 
respek tovaly pravidla soužití a potřeby druhých. Zvládaly manipulaci s různými předměty 
a náčiním, v kontaktu s dospělými projevovaly důvěru, při rozeně komun ikovaly 
a neostýchaly se požádat o pomoc či radu. Prokazovaly dovednosti z oblasti čtenářské 
i matematické pregramotnosti, rozlišovaly barv y, porovnávaly počet, orientovaly 
se v prostoru i na ploše, praktick y v yužívaly pře dložkové pojmy. Děti s OMJ se bez větších 
problémů zapojovaly do všech čin ností, s podporou učitelky se jim daří rozšiřo vat slovní 
zásobu v českém jazyce. Nejmladší a nově přijaté děti se do nabízených čin ností zapojovaly, 
navazovaly kontakty s ostatními a s dopomocí pedagogů zvládaly základní praktické 
čin nosti. 
Záznamy pedagogické diagnostiky o vzdělávacích pok rocí ch jednotliv ých dětí jsou vedeny 
v jednotliv ých pracovištích na rozdíl né úrovni. V MŠ J.  Foglara a v MŠ Vrchli ckého 
v ýstupy obsahují i částečnou kon k rétní intervenci pro některé děti s potřebou individuálního 
rozvoje. Tyto zám ěry však nejsou dostatečným v ýchodiskem pro kvalitní plánování 
individuali zované vzdělávací  nabídky. Zázn amy pedagogické diagnostiky v MŠ 
Vodár enská neobsahují zám ěry pro následnou kon k rétní podporu ve vzdělávání dětí.  
Optimální pozornost je naopak věnován a diagnostickým záznamům u dětí s OMJ, které mají 
správně na základě zjištění jejich dovedností stanoveny aktivity pro rozvoj dítěte v oblasti 
komunikační kompetence. Děti s potřebou podpůrných opatření mají v ypracován y plán y 
podpory, které v ycházejí z doporučení školského poradenského zaří zení.  V termínu 
inspekční čin nosti jejich naplňován í nebylo zřejmé, děti byly zapojeny do fr ontálně 
organizované čin nosti řízené učitelkou. Asistentky pedagoga pod veden ím učitelky 
pomáh aly s udržením pozornosti dětí a s dodržován ím pravidel společného soužití.  

Hodnocení na úrovni tří d probíhá po ukončení tematického celku, dále fo rmou pololetního 
hodnocení a ročního hodnocení jednotliv ých MŠ. 

Vedení ZŠ sleduje a projednává v ýsledky vzděláván í žák ů v pedagogické radě. 
Shromažďuje zejména info rmace od v yučujícíc h a tří dníc h učitelů, z hospitací  a z v ýstupů 
vlastní pří mé pedagogické čin nosti. Pří kladný je systém ročníkov ých testů z českého 
a anglického jazyka a matematiky, který je dlouhodobě v yužíván . Škola tak má dobrý 
přehled o v ýsledcí ch paralelních tří d, které dále porovnává i meziročně. 

Dosahované v ýsledky vzděláván í žák ů jsou v souladu s požadovanými v ýstupy 
realizovaného ŠVP. Na konci školního roku 2023/2024 prospěly téměř dvě třetiny žák ů 
s v yznamenáním, jen ojediněle neprospěli. 
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Z analýzy  prospěchu ve školním roce 2022/2023 a 2023/2 024 vyplývá, že adaptační přechod 
do 1. ročníku zv ládají žáci dobře . Ke zh oršení prospěchu dochází od třetího ročníku a na 
2. stu pni vždy s novými předměty a v některých pří padech také v předmětech s výchovným 
zaměřením. Žáků oh rožených školním neúspěchem je meziročně cca pětina, při čemž jsou 
většinou méně úspěšní ve více pře dmětech. Pětinu z nich tvoří  žáci s OMJ a čtvrtinu žáci se 
SVP. 

Škola výsledky průběžn ě sleduje, vyhodnocuje při jednání pedagogické rady a metodických 
orgánů a při jímá opatření ke zlepšení v rámci strategie předcházení školní neúspěšnosti. 
Ke zlepšení výsledků vzdělávání učitelé realizují konzu lt ace či doučová ní.  Škola má 
vy tvořený kvali tní systém evidence žáků se SVP či žá ků cizinců. Motivovaným žákům 
s OMJ a jazy kovou bariérou škola poskytuje doučová ní.  Jejich cíl ená jazyková podpora byla 
ve vyučovacích hodinách většinou zř ejmá. Školní poradenské pracoviště průběžn ě poskytuje 
poradenské služby všem aktérům vzdělává ní.  Pří ležitostí ke zk valitnění poradenských 
činností je intenzivnější metodická podpora pedagogů při  vzdělávání žáků oh rožených 
školním neúspěchem, kteří  nemají žádná podpůrná opatření.  Efe ktivita preventivních aktivit 
je podpořena pravidelnou spoluprac í s řa dou organizací a četnými preventivními akcemi 
a adaptačními aktivitami pro žáky. 

Dobrých výsledků žáci dosahují ve školních i mimoškolníc h aktivitách, které podporují 
jejich různ é vzdělávací kompetence, specifi cké zájmy a sociální a osobnostní rozvoj. Jedná 
se o volitelné předměty, projektové dny, divadelní představení, sběrové aktivity aj. 
Čtená řská gramotnost je hodnotně podporována zavedením čtenářských díl en, aktivním 
využívá ním zaří zené školní knihovny a knihovniček v prostorách školy. Vedením 
čtenářských deníků škola motivuje žá ky účelně k systemizaci přečtené literatu ry. Jsou cíl eně 
podporovány vzt ahy mezi spolužáky napří č ročníky. Hodnotně pracuje žá kovský parlament.  
Náležitě je tak podporován rozv oj demokratických hodnot a občanské. angažo vanosti. 
Vhodné motivování ke školní docházce je patrné i v jejich nízké absenci a pouze 
v ojedinělých případech neomluvené absence. Klasifi kace sníženým stupněm z chování se 
ve sledovaných obdobích nevysky tovala. Efe ktivita preventivních aktivit školy je podpořena 
pravidelnou spoluprací s řa dou organizac í a četnými preventivními akcemi a adaptačními 
aktivitami pro žáky. 

Škola aktivně využívá možn ostí externího hodnocení výsledků v oblasti předmětových 
olympiád a soutěží.  Cíl eně rozv íjí cizojazy čné vzdělává ní organizováním pravidelných 
pozn ávacích zah raničních výjezdů. Pro tvorbu dobrého školního klimatu mají pozitivní vliv 
vrstevnické aktivity  napří č ročníky v ZŠ, se školní družinou a MŠ. Účelnost kariérního 
poradenství a cíl enou pří pravu na přijímací zk oušky do čty řl etý ch matu ritních oborů 
středního vzdělávání za rok 2024 dokládají nadprůměrné výsledky žáků v celorepublikovém 
srovnání.  Úspěšnost žáků v dalším vzdělávání se sleduje nefo rmálně, např. z rozh ovorů při  
jejich návštěvě školy. 

Výsledky práce účastníků zájmového vzdělávání v družině jsou v souladu se stanovenými 
cíli ŠVP a odpovídají individuálním schopnostem jednotlivců. Jsou průběžn ě využívány 
k výzdobě školníc h prostor a prezentovány fo rmou různ ých aktivit v rámci tematických 
programů během školního roku. 

Závěry  

Vý voj školy 

- Vzr ostl počet míst pro posky tování předškolního vzdělává ní.  
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- Vzrost l počet pedagogických pra covníků, tříd a dětí v mateřské škole. Daří  se dlouhodobě 
udržo vat odborn ou kvalifi kovanost pedagogického týmu pro  předškolní vzdělávání. 

- Zlepšily se fi nanční a materiální podmínky. 

Některé nedostatky zjištěné při předchozí inspekční činnosti v ro ce 2018 byly odstra něny. 
V základní škole pře trv ává vyšší podíl  učitelů bez odborn é kvalifi kace a méně časté 
využívání sebehodnocení žáků v průběhu výuky. V mateřské škole se podaři lo odstranit 
nedostatky, které se týkaly nedife rencovaného odpoledního odpočinku, ve vedení 
pedagogické diagnostiky a sebeobsluze dětí pouze částečně. 

Sil né stránky 

Mateřská škola 

- Pedagogům v mateřské škole J. Foglara  se dlouhodobě a účinně daří  podporovat sociální 
ro zvoj dětí.  (4.4 ) 

Zák ladní škola 

- Vzdělávání je realizován o ve vstří cném a podnětném pro středí, což má pozitivní vliv na 
vhodný ro zvoj sociálních vztahů mezi žáky i účastníky zájmového vzdělávání.  (4.4 .) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v pří slušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  
• Mateřská škola 

- Organizační zajištění chodu mateřské školy není optimální.  Vzděláván í dětí cizinců 
v jazykové skupině je organizován o nesprávně v době určené pro  odpolední relaxaci dětí.  
(1.4 ) 

Pří ležitost pro  zlepšení je v maximálním využíván í individualizace při  přípra vě a realizaci 
vzdělávací nabídky na základě pedagogické diagnostiky. (4.3) 

Zák ladní škola 

- Nedife rencovaná výuka nezohledňuje individuální pře dpoklady žáků ke vzděláván í.  (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v pří slušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Změnit dobu určenou pro  vzděláván í dětí cizinců. Jazykovou skupinu realizovat v rámci 
času stanoveném pro  povinné předškolní vzdělávání.  

Poskytovat dětem rů zně obtížn ou vzdělávací nabídku vzhledem k možn ostem 
jednotlivých dětí na základě zjištění uvedených v pedagogické diag nostice. 

Umožn it dětem spolupodíl et se na volbě činností, kdy pedagog vystupuje v ro li průvodce. 

- Zajistit dětem plynulou organizaci činností v prů běhu dne zejména při stolován í 
a odpoledních klidových aktivitách. 

Omezit pra videlné spojování tří d v mateřské škole efe ktivním stanovením pří mé 
pedagogické činnosti učitelek. 

Dife rencovat výuku vzhledem k individuálním schopnostem žák ů. 

- Motivovat žá ky k účelnému využívání rů zných info rm ačníc h zdro jů a k sebehodnocení.  
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- Motivovat nekvalifikované pedagogické pra covníky k získání odborn é kvalifikace. 

- Důsledně vy hodnocovat efektivitu přijíma ných opatření pro  zlepšení vý sledků žáků 
ohrožených školním neúspěchem. 

Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst.  1 školského zákona uk ládá ředitelce školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marn ého uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy , resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedosta tků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatk y jsou 
formulovány v části slabé stránk y (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
informujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Údaje o škole z rejstříku škol a školských zařízení a z vý kaznictví školy - 
stav k term ínu inspekční čin nosti 

2. Dokumentace tý kající se koncepce, řízení a autoevaluace školy - školní ro ky 
2023/2024 a 2024/2025 k term ínu inspekční čin nosti (vzorek) 

3. Dokumentace školního pora denského pra coviště - školn í ro ky 2023/2024 
a 2024/2025 k term ínu inspekční čin nosti (vzorek) 

4. Další dokumentace školy podle § 28 odst.  1 školského zákona za školní roky 
2023/2024 a 2024/2025 k term ínu inspekční čin nosti 

5. Webové strán ky školy www.7zskladno.cz 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínk y 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínk y zašlete prostřednictv ím datové schránk y (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky in spektorátu. 
In spekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejic h obsahu zasílá Česká školní inspekce zřiz ovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se tý ká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v informačním systému InsplS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Ing. Jana Diopová, školní inspektorka, vedoucí inspekčního týmu 

Mgr. Ladislava Halvová, školní inspektorka 

Mgr. Hana Sch midtová, školní inspektorka 

Ing. Marcela Ort hoberová, kontro lní pra covnice 

I 

Ing. Lenka Balejová, přizvaná osoba - odborn ík na základní vzdělávání 

Mgr. Adéla Mia Fili ppi, školní inspektorka 

Mgr. Blanka Šebestová, školní inspektorka 

Ph Dr. Vladimíra Zikmundová, Ph.D., školní inspektorka r~ 
Bc. Ja na Zochová, školní inspektorka /.fa ~ I 

-..... I 
Mgr. Lucie Šmídová, školní inspektorka S?J,(da1 
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